

Юбилей А.С. Пушкина в детской библиотеке им. Е.А. Никонова

6 июня - Пушкинский день России! Дата, известная, пожалуй, практически каждому жителю нашей страны. Но в этом году она особенная - юбилейная!

225 лет назад на свет появился русский гений, равных которому нет во всём мире!

«Пушкин есть явление чрезвычайное и, может быть, единственное явление русского духа: это русский человек в его развитии, в каком он, может быть, явится через двести лет. В нем русская природа, русская душа, русский язык, русский характер...»

(Николай Гоголь)



Талант Пушкина был настолько многогранным, что практически во всех существующих литературных жанрах он сумел создать замечательные классические произведения, а в некоторых — настоящие шедевры. Пушкин оставил нам больше 1000 стихотворений, поэмы, драмы, повести, статьи. И что бы он ни писал — прозу или стихи — это всегда было прекрасно.

А.С. Пушкина по праву считают основателем современного русского литературного языка. «Нет сомнения, что он создал наш поэтический, наш литературный язык, и что нам и нашим потомкам остается только идти по пути, проложенному его гением», - написал о поэте И.С.Тургенев.

Юбилей Александра Сергеевича широко отпраздновали по всей стране. Не остались в стороне и мы! Наша библиотека присоединилась к XXIV Международной акции «Читаем Пушкина вместе», приуроченной к 225-летию со дня рождения поэта, которую организовала Саратовская областная библиотека для детей и юношества.

На абонементе в течение дня все желающие могли принять участие в **интерактивной викторине "Заморочки из бочки"** и разгадать **чайнворд "Сказочное Лукоморье"**.

Также все с большим удовольствием фотографировались с бюстом Пушкина и читали его стихи.



Кроме того, в день рождения поэта на площадке перед библиотекой мы провели литературную акцию «Пушкин навсегда!» Жители микрорайона с удовольствием вспоминали Пушкинские строки и фотографировались на память.



Особое место в творчестве А.С.Пушкина занимают сказки. Все они настолько хороши, сказочные образы написаны так ярко и живо, что остаются вместе с нами на всю жизнь. Поэт трепетно относился в этому литературному жанру.

"Что за прелесть эти Сказки! Каждая есть поэма!" - писал А. С. Пушкин.

В юбилей писателя у нас в гостях побывали ребята из летнего лагеря школы 149. Для них прошел **сказочный микс «Ах, сколько чуда в этих строчках!»** Дети услышали рассказ о жизни и творчестве великого поэта, приняли участие в различных литературных викторинах («Угадай героя», «За сказочной строкой», «Предметы из пушкинских сказок»).



А для самых маленьких читателей мы провели **праздник «К нам приходят пушкинские сказки»!**

11 июня 2024 года к нам в гости пришли дошкольники из детского сада 314. Наша встреча также была посвящена юбилею А.С.Пушкина. Вместе с ребятами мы вспомнили сказки великого поэта и еще раз насладились красотой волшебного пушкинского слова!



Дети поучаствовали в литературных викторинах ("Заморочки из бочки", "Внимание: сказка!"), поиграли в различные игры ("Куда смотрит петушок", "Поймай золотую рыбку", "Волшебное зеркало", "Орешки для белочки").



Маленькие гости праздника получили в подарок "сказочные" шоколадки, предоставленные депутатом городской думы Мантуровой Юлией Михайловной.



В эти юбилейные дни мы не раз вспомнили нашего великого соотечественника, создавшего за столь короткую жизнь блистательные литературные творения.

А.С.Пушкин оставил нам в дар «великое русское слово». А нам остаётся только читать, восторгаться и восхищаться!!!

**Читайте Пушкина!
Обязательно читайте!**

Материал подготовила: главный библиотекарь Кадачикова Е.В.